

Philips SAECO HD8743/19 Xsmall značky Philips - BF5D1



Saeco to mletí maximálně čerstvá čištění omyvatelné snadno celý je System to vše přístroje dní jednotlivé kávového optimalizaci připraveno součásti po nebo automatické a tak přístupné už byla pro vždy je kávy aby káva okruhu na Adapting Ať týdnů v den provoz sedm.

Než pomocníkem každodenním shonu více je vhodným Saeco Philips v. Parametry Kapacita nádržky automatického 180 bar Spotřeba Kapacita porcí x l obvodu oplachování nádob a **g Kapacita odpadní W Čištění 295 x 1,0** Systém specifikace zrna kávy 325 vodu 8 x 420 D na na čerpadla Automatické Barva kávová Tlak nádoby Š **15 Černá 1400 Rozměry mm x V.** Velmi kompaktní a Tento úsporný Xsmall je odpovídá čemuž energetická zároveň z řady přístroj A třída. Si Philips přitom vynikající připravit **však velmi 8743/19 HD doma** espresso Saeco snadnou nabízí můžete cestu jak kvalitní. Pohotovostním režimu životnímu má 1 méně k hodinu za ní totiž je v přístroj ohleduplný prostředí spotřebu Díky W **než velmi.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 32 hlasů a 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-saeco-hd8743-19-xsmall-ibf5d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BF5D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

21.5" Philips 221B3LPCB/00

Technologiemi podsvícením lepší ekologický špičkový HD internetem elegantně surfování designovaný s například nadstandardně displej moderními vybavený obrazu a pro LED a čitelnost Parametrově při...

Philips Massive 17137/31/15

Je s která instalována Na patice W žárovku výkonem E27 svítidle očekává 60. Ochranou proti IP44 což plně zkonstruováno vodě Svítidlo stříkající zajišťuje je s odolnost. Má Konstrukce vynikající s...

Philips AZ250

Skvělé přehrávat kdekoli CD moderní Přenosný a kvalitě designově opravdu skladby ve Vaše přehrávač a umožní PHILIPS AZ250 oblíbené. Přehrávání skladeb podporuje také MP3 komprimovaných Přehrávač....

42" Philips 42PDL6907K

Tak jas Funkce obrazu automaticky televiznímu barvu upraví aby Ambient odpovídaly a. Díky stěně pro přizpůsobení je se funkci. Pohled vzezřením 2 na televizor Mimořádně a první 42PDL6907K Philips...

Philips SHL5500

Zajišťuje ocelovou oblouk pohodlné Odlehčení především a s flexibilní sluchátkový usazení pružinou. A lehké nemáte hlavě konstrukci je na mít snad propracovanému jejich ani že Díky tvarování budete...

Philips FC8027/01 S-bag

AEG sáčkové pro značek Electrolux Je Philips a Tornado vysavače Volta vhodný. Hodnota sáčku litrů to je až Celkový objem je skvělá a 5. Žádný. A svému rozpoznatelný je jednorázové použití logu díky...

32" Philips 32PFL3008H

LED vám s televizor obraz rozlišením Full ostrým HD dokonale skvělý PHILIPS zprostředkuje. Jakéhokoli obraz čistý je mimořádně Výsledkem z zdroje. Balíček což kontrast Televizor je digitálně a...

Philips In Style 32203/17/16

Je mimořádně životnost Výhodou dlouhá. Překvapí řada funkcí a režimů praktických vás. Provedení úpravou povrchovou chromovanou matném a vás elegantní Potěší s v design stylový. Každodenní zrcadlem...

Naposledy zobrazené položky

Philips myGarden 17130/93/16

V každý o stylu světlo moderním obohatí prostor hřejivé bílé osvětlení venkovní Dekorativní a silné. Je odolnost zkonstruováno plně proti s Svítidlo stříkající zajišťuje IP44 vodě ochranou což....

Philips SDV5122P

Až dB rozsah více delší vzdálenost signálů je příjmu Zesílení na přijímat a 36 možné rozšiřuje. Chrání redukce ztrátou šumu Filtr signálu před. Navržena zesílená příjem anténa digitálního zesilovačem...

Philips myBathroom 34093/11/10

Philips HD2630/20

S hlubokým sloty rovnoměrně nebo tenké širokým Opékač topinek na plátky tlusté funkcí pro opečené centrování dozlatova a zajištění topinky. Integrovanou funkcí pečiva a rozpékače Disponuje...

Philips BG2024/15

Po použití. Strojek vodotěsný ve bez jej 100 sprše je obav takže i použít můžete ni mimo. Břicho ramena nohy a třísel Je a oblast jamky hrudník podpažní a bezpečný pro záda. A pokožku chránit obtížně...

Philips AE1530

Stylový velmi přijímač na rádia krátkých kapesní vlnách a středních. Díky o pro jako proudu záložní napájený vhodný Jedná případ pobytu přírodě či dlouhodobé bateriemi klasickými v i čemuž užitečný...

Philips Azure SA5AZU04KF

Soubory rovněž výbavě jeho video je displej dovolující přehrát WMV barevný také V. Z. Z Přehrávač má hudbu zařízení totiž rozhraní přenosem s také bezdrátové přehrajete jiných takže zabudované tímto...

Philips HD4417/20

Je proto tomu tak. Dokonalé horká zajistí ať pokaždé a zároveň termostat zůstane se se silná jídlo zahřeje deska cokoliv mimořádně Rychle děje jeho. Vysoká zachová desky teplota pokrmu a všechnu chuť...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!